



Інфраструктура забезпечення розвитку транспортної системи регіону: колективна монографія [Текст] / [І.В. Заблюдська, І.Р. Бузько, О.О. Зеленко, І.О. Хорошилова]. – Северодонецьк: Вид-во СНУ ім. В. Даля, 2016. – 193 с.

У монографії уточнено сутність транспортної системи регіону, визначено показники оцінювання розвитку транспортної системи регіону, доповнено систему показників оцінювання розвитку транспортної системи регіону інтегральним індикатором, який відбивні рівень залучення різних видів транспорту до економіки регіону. Узагальнено зарубіжний досвід розвитку транспортної системи регіону й доведено, що всі регіони світу мають свої особливості в розвитку транспортних системи. Узагальнено вітчизняний досвід (функції) нування транспортної системи України й доведено, що в державі активно формуються транспортні коридори. Визначено основні системні проблеми розвитку транспортної системи України й стратегічні напрями розвитку. Сформовано й використано методичний підхід до аналізу транспортної системи регіону в контексті його інфраструктурного забезпечення. Обґрунтовано послідовність дій щодо застосування логістичного підходу. Визначено рівні функціонування транспортно-логістичного центру Харківського регіону. Визначено етапи сценарію і створення й функціонування транспортно-логістичного центру в Харківському регіоні.



Сотниченко Л. Л. Управління розвитком інфраструктурного забезпечення конкурентоспроможності регіону: теорія, методологія, практика : монографія / Л. Л. Сотниченко. – Одеса: ФОП Грінь Д.С., 2015. – 524 с.

У монографії досліджено теоретичні й методологічні засади управління конкурентоспроможністю регіону на основі розвитку його інфраструктури. Розроблено модель системи управління регіональною інфраструктурою. Обґрунтовано науково-методичні основи формування сучасних систем управління інфраструктурним забезпеченням регіону на основі системно-інтеграційного підходу. Обґрунтовано систему інформаційного супроводження процесу управління інфраструктурним забезпеченням регіону. Сформовано методичний підхід щодо процедури прогнозування розвитку регіональної інфраструктури у відповідності з визначеним характером виявлених тенденцій в галузі. Розроблено теоретико-методологічні засади механізму управління конкурентоспроможністю регіону на основі розвитку його інфраструктури. Удосконалено методичне забезпечення процедури формування програм розвитку транспортної інфраструктури регіону.





Бойченко Е. Б. **Відтворення продуктивних сил в контексті розвитку регіонального соціуму: питання теорії, практики, діагностики** : [монографія] / Е. Б. Бойченко. — К.: «Хай-Тек Прес», 2015. — 372 с.

Монографію присвячено вирішенню наукової проблеми обґрунтування методологічних засад діагностики відтворення продуктивних сил у контексті розвитку регіонального соціуму.

У межах даного дослідження розглянуто теоретичні основи розвитку регіонального соціуму, сформована методична база діагностики, розроблений механізм формування діагностики відтворення продуктивних сил у контексті розвитку регіонального соціуму, визначені причинно-наслідкові зв'язки виникнення та існування негативних соціально-економічних явищ і процесів на окремих територіях. На підставі значного масиву статистичних даних показана реалізація запропонованих методологічних засад діагностики в регіональному зрізі. Отримані оцінки складових соціального життя регіонального соціуму дозволили визначити стан його розвитку.

Робота може бути корисною для наукових і практичних працівників, викладачів, аспірантів і студентів вищих навчальних закладів.



Калінеску Т. В. **Біржова діяльність** : підручник / Т. В. Калінеску, І. М. Кушал, О. Д. Кирилов. — Северодонецьк: вид-во СНУ ім. В. Даля, 2016. — 444 с.

У підручнику розглядаються основні засади здійснення біржових операцій та укладання угод, особливості здійснення брокерської діяльності на сучасному етапі розвитку України

Значну увагу приділено механізму біржової діяльності; фінансово-економічним показникам, що характеризують біржову діяльність; критеріям ефективності і фінансового стану бірж та брокерських контор.

Підручник призначений для студентів економічних спеціальностей ВНЗ III–IV рівнів акредитації, до навчальних планів яких включена дисципліна «Біржова діяльність», аспірантів, викладачів, практиків і фахівців, зайнятих у сфері надання біржових послуг. Може використовуватись під час вивчення таких нормативних та варіативних дисциплін, як «Фінансових ринок», «Ринок фінансових послуг», «Митна справа» та інших дисциплін економічного спрямування.

